

本报“守护斑马线”公益活动举行表彰大会

20名大学生获评优秀志愿者

本报聊城6月9日讯(记者 张跃峰) 9日下午,本报“守护斑马线”公益活动在东昌府区建设路小学举行表彰大会,联合聊城团市委、聊城市交巡警支队、东昌府区团委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会对默默坚守、接力坚持这一公益项目的聊城职业技术学院公益团队进行了表彰。

起步于去年3月5日的第15个“中国青年志愿者服务日”的“守护斑马线”活动,是由齐鲁晚报与共青团山东省委联合发起的一项公益活动,在聊城由齐鲁晚报·今日聊城与聊城团市委联合组织实施。除跟全省同步开展活动外,还组织了一系列具有本地特色的活动,赢得了聊城市民的一致赞誉。

自“守护斑马线”活动去年启动以来,得到了聊城众多市民及爱心团队的支持。后来,由蒲公英行动(聊城)志愿者协会为主体、聊城职业技术学院公益团队为中坚力量,将这一公益活动作为常态持续坚持下来。自从去年3月中旬报名之后,来自聊城职业技术学院的大学生志愿者们一直坚持在建设路小学门前护送孩子过斑马线,而且从最初时间不确定,到目前渐渐形成固定在周五参加活动的格局。

尤其难能可贵的是,在过



9日下午,本报“守护斑马线”公益活动举行表彰会,对优秀团队及志愿者进行了表彰。

去的一年多时间中,聊城职业技术学院的大学生志愿者团队,虽然因有毕业生毕业离校等情况经历了人员的更迭,但这项公益活动却先后由240多名大学生接力坚守,每个周五都由10名左右的学生,都坚持前往建设路小学门前“守护斑马线”,护送小学生安全过马路。一年多时间坚持下来,共计为1000多人次小学生提供了服务。而且在大学生志愿者们的

示范效应下,位于城区交通最为繁忙路段的建设路小学门前,每每遇到学生上学、放学时段,都是交通秩序最好的路段,这让在附近执勤的交警也深为感动。

为了表彰聊城职业技术学院公益团队这种默默坚守的精神,经聊城团市委、东昌府区团委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会与本报进行评选,决定联合授予聊城职业技术学院“守

护斑马线公益项目工作先进单位”荣誉称号,授予冯巧玲等20名大学生志愿者“守护斑马线公益项目优秀志愿者”荣誉称号。

9日下午举行的表彰大会,还得到了聊城市交巡警支队的大力支持,相关领导不仅亲自参加了此次表彰大会,还在会上向聊城职业技术学院颁发了“守护斑马线公益项目工作先进单位”奖牌。

○优秀志愿者说

“希望我们的坚守,让社会来一块守护斑马线”

在9日下午举行的表彰大会上,来自聊城职业技术学院的优秀大学生志愿者冯巧玲代表所有参与这一公益活动的大学生志愿者发言。在发言中她倡议说,“从孩子走出校门的那一刻起,守护每一个孩子的安全,需要社会上每一个人的努力。希望能通过我们这些志愿者的坚守,让整个社会

来共同关注这件事,一块参与其中来共同守护斑马线。”

据冯巧玲介绍,无论是城郊还是市区,每所学校在上学、放学时间,都会出现孩子们成群结队过马路的情况。看到孩子们在车水马龙中穿行,其中的安全问题都会让家长担心。每每想到这种情况,都会成为他们坚持下来

的动力。为了让这一公益项目坚持下来,在过去这一年多时间,她与来自学院的整个团队确实吃了不少苦。“既要确保正常的学习生活不受影响,又要准时抽出时间在孩子上学、放学时段赶到小学门口,这对于很多大学生志愿者来说都是一个考验。”冯巧玲介绍说,

鉴于这种情况,大家就一块商量着将这件事当成整个公益团队的事情,特别是在学院团委领导及蒲公英行动(聊城)志愿者协会的帮助下,在全院广为寻找更多的成员加入其中。人多力量大,这样就能克服种种瓶颈,通过爱心接力的方式将这项公益活动坚持了下来。

本报记者 张跃峰

相关新闻

建设路小学向聊职院团队赠送锦旗

东昌府区建设路小学作为“守护斑马线”的项目实施单位,学校主要领导及有关负责人也参加了这次表彰大会,并在表彰大会上向聊城职业技术学院赠送锦旗致谢。

据建设路小学校长孙殿滨介绍,小小的一个路口也是一个社会的缩影,既看到了大

学生志愿者们坚守的身影,也能看到一些车辆不顾助学信号灯及过马路的学生飞速行驶等不良的社会行为。

无论在城区还是城外,不少学校门前都是车流穿梭的交通道路,每到上学或放学时间,基本上都会出现短暂的交通混乱状态,而且一些自行回

家孩子根本不顾来往车辆,径直跑着横穿马路,再加上一些过往车辆车速也比较快,非常危险。如今在参加“守护斑马线”公益项目的大学生志愿者的坚守下,这种情况在建设路小学门前得到了有效缓解。

在9日下午举行的表彰

大会上,孙殿滨还向参加表彰大会的本校学生现场进行了倡议,希望通过大学生志愿者们的努力,让小学生在日常过马路时也跟父母做“表率”,通过“小手拉大手”一同参与到这项公益活动来。

本报记者 张跃峰

高新区、开发区4辆校车运行

至10月,逐步实现两区校车安全工程全覆盖

本报聊城6月9日讯(记者 杨淑君 通讯员 赵洁) 9日,凤凰客运分公司的4辆大鼻子校车,开始正式接送高新区和开发区三所学校的师生了。预计到今年10月份,为这两个区所有中小学配备校车,逐步实现校车安全工程全覆盖,东昌府区、旅游度假区的校车也在同步推进。

记者了解到,近年来,随着全市学校布局的逐步调整,中

小学办学规模不断扩大,学生上学路途较远、部分不合格车辆上路接送学生等问题出现,存在较大安全隐患,此事关系到千家万户,因此根据聊城市有关部门发出的《关于印发聊城市进一步加强校车安全管理工作的通知》,由聊城交运集团凤凰客运分公司自主经营、自负盈亏,投资成立东昌府区、江北水城旅游度假区、高新技术产业开发区、经济技术开

发区四个阳光公共交通服务有限公司,并承揽以上区域的校车业务。

6月9日运行的这四部大鼻子校车,服务于聊城市高新技术产业开发区和聊城市经济技术开发区,今后还将陆续增加,计划至今年10月份,经济开发区全区所有中小学配备校车,逐步实现校车安全工程全覆盖;自9月1日起,为高新区中小学配齐校车,实现全区校车服

务标准化、规范化、普及化,校车安全隐患得到根本整治。东昌府区和旅游度假区的校车工程也在同步推进。

凤凰客运分公司相关负责人告诉记者,为了确保校车安全运行,该公司建立健全校车安全管理制度,实施24小时GPS视频监控,校车发车前收车后均要进行严格的出入库技术检测,配备有经验的驾驶员,并对驾驶人员进行安全教育。

支教生涯

聊城大学5个学院603名支教生日前完成了为期一个学期的支教生涯。近八年来,聊城大学共有文学院、外国语学院、数学科学学院等13个学院、17个教师教育类专业的9351名师范生和180余名驻县指导教师参加了实习支教“双提高”工程,实习范围覆盖到聊城市8个县(市、区),支教学校达300余所,实习学科几乎覆盖了农村义务教育阶段所有学科课程。

本报通讯员 许文豪 摄影报道



文体健身协会成立

6月9日,聊城市文体健身协会和聊城市鞭陀健身协会在山东博奥克生物科技有限公司举行成立大会,会上表决通过了协会章程、会长、秘书长和理事单位等名单。图为聊城市文体健身协会揭牌现场。本报记者 李军 摄

